
Andre Luis da Paixao e Silva <andre.paixao@tjam.jus.br>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2024
Victor Acayaba Goes <victor.goes@neofacilidades.com.br> 6 de maio de 2024
Para: "colic@tjam.jus.br" <colic@tjam.jus.br>
Cc: LicitaNeo <LicitaNeo@neofacilidades.com.br>

Prezado Sr. Pregoeiro, boa tarde!

 

Solicito esclarecimentos aos destacados pontos do Edital em referência:

1) FATURAS/NOTAS FISCAIS

 

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Referente a emissão de Faturas e Notas fiscais, entendemos que a Rede credenciada emitirá a nota fiscal referente ao consumo feito pelo Contratante. Se
assim, a Gerenciadora somente emitirá uma fatura referente ao FECHAMENTO do período deste consumo, dispensando-se, então, a emissão de nota fiscal pela Contratada. Estamos certos do
entendimento?

 

2) BOLETOS

 

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Para viabilizar a pronta identificação de pagamentos e, assim, evitar transtornos com seus clientes, iremos disponibilizar (no momento do faturamento) bole
que não expiram, os quais poderão ser pagos parcialmente sem que haja alteração no código de barras. Além disso, não sofrerão correção monetária, – poderão ser pagos no valor principal, com 
devidas retenções – pois, se houver encargos, isso será tratado posteriormente. Diante do exposto acima, atendemos a forma de pagamento?

 

3) DIVERGÊNCIA DE VALOR ESTIMADO

 

 

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Considerando a divergência de valor estimado para materiais e serviços de manutenção entre o item 1.3 do Termo de Referência e o disponível no compra
podemos considerar que o valor estimado global correto para a contratação é R$ 830.674,56, sendo R$ 524.068,44 para material/peças e R$ 306.606,12 para serviços/mão de obra?

 

4) DESCONTO ESTIMADO

 

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:  Considerando o Mapa de Preços do Edital, estamos corretos no entendimento de que a média percentual de desconto de 26,00% trata-se de mera estima
órgão, não sendo este o desconto mínimo aceito para o certame?  

 

Aguardamos um breve retorno!

 

Atenciosamente,
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